
ISKOLA-EGÉSZSÉGÜGYI GONDOZÁSI TERV SZÜLŐK RÉSZÉRE 

Tisztelt Szülők! 

Az Iskolaegészségügyi Szolgálat tagjai: 

Dr. Király Hedvig iskolaorvos:  Rendelkezésre állás ideje: minden csütörtökön délelőtt                                                                  

Lempelné Hunyadi Judit védőnő: vilegakft@gmail.com Rendelkezésre állás: H és P 8-16 ó 

Gaibl Andrea védőnő: vilegakft@gmail.com Rendelkezésre állás: K: 8-16 ó 

Vidákné Németh Szilvia iskolavédőnő: vilegakft@gmail.com Rendelkezésre állás: Cs: 8-16 ó   

Munkánk célja, a panaszt még nem okozó elváltozások mielőbbi felfedezése, kiszűrése. Iskolánkban az orvosi és 

védőnői ellátás keretei között a következő gondozási tevékenységben részesül gyermeke az 1997. évi CLIV. 

törvény, az 51/1997. (XII.18.) NM rendelet, a 49/2004. (V.21.) ESzCsM rendelet és a 26/1997 (IX.3.) NM rendelet, 

valamint a szakmai irányelvek alapján. 

Kötelező szűrővizsgálatok: 9. (amennyiben 16 éves), 10. 12. évfolyamokon 

A védőnői és az orvosi vizsgálatokról papíralapon írásban küldünk tájékoztatást. Eltérés esetén szakorvoshoz 

irányítjuk a tanulót és értesítjük a szülőket! Kérjük a Szülőket, hogy beutalás esetén mielőbb kérjenek időpontot 

az adott szakorvosi vizsgálatra, és annak eredményét (a kapott leletet) feltétlenül juttassák vissza részünkre a 

szakszerű ellátás biztosítása érdekében!  

Fokozott gondozás: A szakorvosi vizsgálatok alapján a gyermek fokozott gondozásban részesül. A gyermek 

állapotát nyomon követjük, melyhez kérünk minden újabb leletet bemutatni!  

Testnevelési kategóriába sorolás: A szakorvosi leletek alapján az iskolaorvos végzi a védőnő segítségével. 

Védőnői fogadóóra: Megadott, illetve előre egyeztetett időpontban fordulhatnak a diákok, szülők, kérdéseikkel 

a védőnőhöz. 

Egészségnevelés: Tanórákon, valamint tanórán kívül van lehetőség a védőnők által megtartott foglalkozásokra 

(pl: elsősegélynyújtás, konfliktuskezelés, önismeret és társas kapcsolatok, önvizsgálat-daganatprevenció, felelős 

szexualitás)

Az iskolában betegellátást csak elsősegély jelleggel végzünk, betegség esetén forduljanak a háziorvoshoz! 

 A járványok elkerülése miatt ne küldjék gyermeküket betegen az iskolába! 

 A szűrővizsgálatok kötelezőek, amennyiben a szülő nem járul hozzá, jelzést kell tennünk a Népegészségügyi 

Intézet felé, mely a törvényi szabályozás alapján eljárást indíthat. 

 

Az alábbi tájékoztató tudomásulvételét kérjük a másodpéldányon aláírva 

beiratkozáskor leadni az iskola-egészségügyi szolgálat részére.  
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